
 
 

ANUNT PUBLIC 
 

 la proiectul de hotarare privind aprobarea modalitatii de atribuire a 
serviciului de transport public judetean de persoane prin curse 
regulate in judetul Braila si aprobarea Contractului-cadru de delegare 
a gestiunii serviciului de transport public judeţean de persoane prin 
curse regulate în aria teritorială de competenţă a  UAT Judetul Braila 
 
 

 În temeiul dispoziţiilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind 
transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, Consiliul 
Judetean Braila supune dezbaterii publice proiectul de  hotarare privind 
aprobarea modalitatii de atribuire a serviciului de transport public judetean 
de persoane prin curse regulate in judetul Braila si aprobarea Contractului-
cadru de delegare a gestiunii serviciului de transport public judeţean de 
persoane prin curse regulate în aria teritorială de competenţă a  UAT Judetul 
Braila. 
 Proiectul de hotărâre privind aprobarea modalitatii de atribuire a 
serviciului de transport public judetean de persoane prin curse regulate in 
judetul Braila si aprobarea Contractului-cadru de delegare a gestiunii 
serviciului de transport public judeţean de persoane prin curse regulate în 
aria teritorială de competenţă a  UAT Judetul Braila a fost postat, spre studiu 
și consultare publică, pe site-ul Consiliului Județean Brăila www.cjbraila.ro, 
secțiunea Despre instituție – Activitatea Consiliului Județean – Proiecte de 
hotărâri -  Proiecte de hotărâri emise în 2020. 
  Propunerile, sugestiile şi opiniile cu valoare de recomandare privind 
proiectul de act normativ supus dezbaterii pot fi transmise in scris pe adresa 
Consiliului Judetean Braila, Bd. Independentei, nr.1, Braila, pe fax la nr. 
0239/611765 sau la adresa de e-mail consiliu@cjbraila.ro, pana la data de 
19 septembrie 2020. 
  Consiliul Județean Brăila este deschis tuturor propunerilor, sugestiilor 
și opiniilor dumneavoastră, în acest sens organizându-se și o dezbatere 
publică la o dată care se va stabili ulterior și va fi făcută publică. 
 
 


